

雨·汛

142枚火箭弹升天让菏泽解渴

7月29日6时至30日16时,全市平均降水量65.3mm,旱情基本解除

本报菏泽7月30日讯(记者 李贺) 29日19时到22时,菏泽市气象部门发射142枚火箭弹实施人工增雨。从29日晚开始,菏泽全市普降大到暴雨,局部大暴雨。据菏泽市水文局统计,7月29日6时至30日16时,全市平均降水量65.3mm,最大降雨点在曹县韩集170.0mm。这场酣畅淋漓的降雨使前期干旱严重的菏泽

南部、东南部旱情基本解除。 据了解,全市气象部门于7月29日19时到22时,出动火箭发射车18架次,26人实施了人工增雨作业,共发射WR98型人工增雨火箭弹72枚,BL1A型人工增雨火箭弹70枚。除气象部门实施人工降雨外,菏泽出现较强降雨天气,还因受北方冷空气和副热带高压

外围西南暖湿气流共同影响。 据菏泽市水文局统计,7月29日6时至30日16时,全市平均降水量65.3mm,各县区中,牡丹区70.7mm,曹县82.7mm,定陶县93.6mm,成武县69.6mm,单县70.3mm,巨野县39.2mm,郓城县34.6mm,鄄城县46.7mm,东明县80.5mm。降水量前三位的点雨量曹

县韩集170.0mm,定陶南王店路菜园165.0mm,曹县庄寨143.5mm。 据菏泽市水文局分析,此次降雨过程之前,近两个月来菏泽降雨量比往年少了约一半,造成农田干旱较为严重。这场酣畅淋漓的降雨可使前期干旱严重的菏泽南部、东南部旱情基本解除。



责任守护

井盖打开 防汛人员盯上

本报菏泽7月30日讯(记者 张建丽) 29日晚和30日上午,大雨突袭菏泽。据菏泽市市政工程管理处书记韩卫国介绍,这是菏泽今年入夏以来的最大降雨,给城市防汛带来了一定压力。在积水严重的路段,工作人员打开井盖进行排水,同时为安全起见,“每个井盖守一个人”。

记者了解到,此次积水严重路段基本上还集中在老城区。比如青年路、双河路、人民路和牡丹路,其中较为严重的是青年路,最深的积水处达到20多厘米。 韩卫国告诉记者,早在5

月份菏泽出台了城市防汛预案,从人员、设备、材料等多方面进行准备。以市政工程处为主,成立了400人的防汛抢险大队。配置防汛车辆32台,新建的市城区防汛监控系统和新购置的两台防汛泵车已投入使用。准备了应急抢险物资,成立了相应的应急抢险队伍。

针对城区丹阳路二十二中、青年路与曹州路口、人民路与永昌路口以及洙水河泵站和橡皮坝、长城路铁路涵洞以及赵王河、洙水河雨水口等30余个关键部位,成立了19个巡查组,明确了分管

责任人和具体责任人,并对所辖的排水泵站进行了全面维修和保养。

“根据新建的市城区防汛监控系统,我们将市区划分成58个网格,每个网格都有专人监控巡查积水情况。”韩卫国说。

据了解,为防止河水污染,通往赵王河、洙水河的部分排水通道已被堵死,所以一些路段容易积水。目前只能采取人工打开井盖的办法进行紧急排水。为了安全起见,每个打开的井盖都要守着一位工作人员。



风助雨势



广告牌遭殃

29日晚上的一场大风大雨过后,一些路旁的小广告牌、遮阳伞都被刮倒,刮破,七七八八地倒了一地。小广告牌逃不过大风的破坏,可没想到259省道定陶段的一些大型广告牌也被风刮得“花了脸”。 本报记者 邓兴宇 摄影报道

雨后,浮出不少车牌

这些车牌是您的吗?

本报菏泽7月30日讯(见习记者 杨双媛) 自本报开展“爱心桥梁”活动以来,已有不少市民拨打活动热线向本报求助。30日上午,记者就接到多位市民的求助电话,市民赵先生希望可以找回自己在大雨中丢失的车牌,市民杨先生和乔先生也拨打活动热线,希望给自己捡到的车牌寻找失主。

29日晚上8点左右,一场突如其来的大雨让许多市民猝不及防,同时也造成城区部分街道积水严重,不少市民的车牌因此被冲刷掉。

本报工作人员根据市民反映,将丢失或者捡到的车牌进行信息刊登。当事车主看到报纸后请尽快和本报取得联系。

这副车牌您捡到了吗?

鲁R08797 丢失大致方位:银座西边积水区

这两副车牌是您的吗?

鲁RNZ621 方位:北关青年药店十字路口

鲁RA617L 方位:人民路烟草公司附近

互动方式

汛期来临,急雨越来越多,很难杜绝车牌被积水冲掉的现象。如果您在大雨中丢失了车牌或是捡到了他人的车牌,请拨打本报热线15865819586或关注“牡丹传媒”微信平台与本报联系,本报将在报纸和微信平台建立专栏,帮您寻找车牌或失主。



多条电力线路受损跳闸

本报菏泽7月30日讯(记者 李贺) 29日晚到30日白天,菏泽突发大到暴雨,导致大量低压电力线路发生故障。据菏泽市供电公司统计,一天时间城区接到报修电话100多个。经过抢修,30日15时已经修好。

急雨大风突袭菏泽,这场大雨造成了菏泽市区11条线路跳闸,涉及5000余户居民停电。“抢修电话平时才二三十个,这一天接了一百多个。”菏泽市供电公司配电运检室副主任王健说,为了及时给市民送上电,他们组织了6支高低压抢修队伍。

“可以说是马不停蹄,30日抢修到凌晨6点,因为上午下雨,到15时才全部抢修完毕。”

王健说,多为开关受潮引发跳闸。所以市民要经常检查自家的线路否则发生事故可能会电到人,下雨打雷天尽量关闭重要的家用电器。

此次降雨南部县区降雨量较多,造成曹县部分乡镇电力线路受到不同程度的侵害,受灾乡镇部分客户电力中断,44条10千伏线路跳闸,532个台区,6万户用户停电。

该公司立即启动灾害天气应急预案,成立“7.29”抢修应急领导小组,并迅速组织召集160人的抢修队伍,出动18辆抢修车,9支抢修突击队第一时间赶赴现场排除故障,经过三个小时的奋力抢修,受损配电网线路全部恢复供电。